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Ata de Reunião

Ata da 56ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade Federal de Alfenas
(SIBI/UNIFAL-MG), realizada no dia 9 de agosto de 2023. No dia nove de agosto de dois mil e vinte e três,
às 14h12min, reuniram-se em webconferência, sob a presidência de Natália Maria Leal Santos, os
seguintes membros: Thaís Aparecida de Lima - Chefe da Biblioteca do Campus de Poços de Caldas,
Patrícia Conceição da Silva – Chefe da Biblioteca do Campus de Varginha, Ronan Lázaro Gondim – Chefe
da Biblioteca Central, Marcela Gonçalves Borges – Chefe da Biblioteca da Unidade Santa Clara, Giovani
Ribeiro (reArou-se às 15h30min) e Marlom Cesar da Silva parAciparam como convidados. A Presidente
iniciou a reunião convocada para tratar dos seguintes assuntos: 1) Elaboração de proposta de boas
práticas para indicação de bibliografias para PPC's e planos de ensino: A presidente explicou que o texto
elaborado, após apreciação da AT, será enviado para o Conselho de Biblioteca para análise dos
conselheiros. Patrícia e Ronan fizeram apontamentos pontuais no texto que foram aprovados pelos
membros. Proposta aprovada; 2) Elaboração do Plano de Desenvolvimento de Pessoas - PDP UNIFAL-
MG 2024: Natália apresentou o PDP 2024 para os presentes, explicando que o úlAmo PDP foi inserido
pelo Marlom e validado por ela, procedimento que será conAnuado. Acrescentou que mesmo que as
necessidades não sejam solicitadas durante o ano é necessária a inclusão dos itens. Optou-se por manter
as necessidades levantadas no úlAmo ano, e, caso sejam idenAficadas alterações no sistema, Marlom
comunicará no momento da inclusão das necessidades no sistema; 3) Diagnós-co situacional:
demandas de acessibilidade e inclusão - Bibliotecas: Natália explicou aos presentes que o esboço do
check-list com as demandas de acessibilidade e inclusão foi elaborado para facilitar a idenAficação de
possíveis falhas e necessidades das bibliotecas relaAvas à acessibilidade, bem como ampliar a discussão
da equipe a respeito do tema e encaminhar as demandas para o Núcleo de Acessibilidade e Inclusão,
conforme solicitação desse setor. Após discussão sobre o documento, os presentes aprovaram a inclusão
do parâmetro “Parcialmente” na tabela para idenAficação de itens que não atendam totalmente às
normas de acessibilidade. Foi aprovado também a inclusão de questão relaAva à “acessibilidade
aAtudinal”. As bibliotecas devem efetuar o diagnósAco e enviar o resultado para a direção do
SIBI/UNIFAL-MG até o dia 4 de setembro de 2023. Fora de pauta: Marcela apresentou para escolha dos
presentes, sugestões de artes para divulgação dos treinamentos da Mendeley e Scopus, que serão
realizados nos dias 29 e 30 de agosto. O item escolhido será uAlizado para divulgação da Dicom e nas
redes e página do SIBI/UNIFAL-MG. Informes: a) Natália informou que reuniu-se com o Pró-Reitor de
Administração e Finanças Mayk Vieira Coelho e que o mesmo informou que provavelmente as bibliotecas
não ficarão responsáveis pela elaboração dos orçamentos do processo de aquisição de livros em 2023, e
que, por diversos moAvos, o cronograma de aquisição de livros não deverá ser cumprido. b) Natália
informou que a senha padrão para os usuários de Varginha importados do sistema acadêmico foi
alterada para 123456, padronizando assim a senha de todas as bibliotecas do SIBI/UNIFAL-MG. Nada
mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião às 16h49min. Nada mais a registrar, eu,
Ronan Lázaro Gondim, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, segue assinada pela Presidente e pelo
secretário da reunião:

Natália Maria Leal Santos (Presidente da Assessoria Técnica)

Ronan Lázaro Gondim (Secretário da reunião)
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Documento assinado eletronicamente por Ronan Lázaro Gondim, Técnico Administrativo em
Educação, em 24/10/2023, às 08:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Natália Maria Leal Santos, Diretor(a) do SIBI/UNIFAL-MG,
em 25/10/2023, às 15:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1069809 e o código CRC 36C2E9A1.

Referência: Processo nº 23087.005110/2022-74 SEI nº 1069809
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